

خبرها

با حضور کیوان محمدی مدیرکل برنامه و بودجه استان گیلان، نرم افزار (پی وب) در آبفای گیلان رونمایی شد



گیلان امروز – **علیرضا خانی**

مهندس سید محسن حسینی، مدیرعامل آبفای گیلان در آیین رونمایی از نرم افزار (پی وب) برآورد،پیمان صورت وضعیت با اشاره به اینکه با راه اندازی پی وب شفاف سازی بهتر وسریعتری در فعالیت پیمانکاران و مشترکین آبفای گیلان صورت می گیرد گفت: به منظور شفاف سازی در صورت وضعیت فعالیتهای آبفای گیلان و رضایت مندی حداکثری شهروندان در فعالیتهای شرکت آبفای گیلان و توسعه و اصلاح شبکه ها امروز با حضور مدیرکل محترم برنامه و بودجه و خانم میرسیدی مدیر کل دفتر فنی استانداری گیلان این سامانه افتتاح می شود. وی افزود سرعت در فعالیتها و جلوگیری از فساد اداری از دیگر اهداف راه اندازی سامانه پی وب است،وی با تاکید براینکه ازابتدای تاسیس شرکت حدود ۸۰۰ پیمانکار با شر کت آبفای گیلان همکاری داشته اند گفت، از ابتدای سال ۱۳۷۱تاکنون ۲هزار۹۵۵پیمان قرارداد با پیمانکاران منعقد شده است که در این راستا دهها تن کاغذ با راه اندازی پی وب حذف می شود.

مدیرعامل آبفای گیلان همچنین از انعقاد هشتاد و چهار قرارداد در سال ۹۶ و ۶۱ قرارداد در سال جاری با پیمانکاران خیرداد و گفت،با راه اندازی سیستم یا سامانه پی وب حجم زیادی از بوروکراسی های اداری و کاغذ کاهش می یابد ومدیریت زمانی مناسبی در اجرای پروژه ها ایجاد می شود لذا امیدواریم با راه اندازی این سیستم حرکت جدیدی در خدمت به مردم بازگشایی شود. سید محسن حسینی در ادامه با اشاره به راه اندازی سامانه ۱۲۲در مرداد سال گذشته در آبفای گیلان اظهار امیدواری کرد با راه اندازی پی وب نرم افزار خوب و مناسب و ساده ای در اختیار شرکت و شهروندان قرار گیرد و کار نظارت سازمانهایی همچون برنامه و بودجه،استانداری،سازمان حسابرسی،دیوان محاسبات،سازمان بازرسی در فعالیتهای شرکت باسرعت بهتر و بیشتری پیگیری شود.

●●●●●

مصرف محصولاتی با عنوان «نمک دریا» ممنوع است

گیلان امروز – معاون بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی گیلان با بیان اینکه محصولی تحت عنوان «نمک دریا» کاملاً غیراستاندارد است گفت: سازمان غذا و دارو و برخی دستگاههای نظارتی مصرف این محصول را ممنوع اعلام کرده‌اند. محمد عباسی صبح دیروز در جمع خبرنگاران اظهار داشت: طبق انتشار آخرین آمار وزارت بهداشت و درمان در اواخر سال ۹۶، گیلان از لحاظ پیشبرندها اهداف و سیاست‌های مقابله با بیماری‌های مربوط به کم‌کاری تیروئید بهترین استان کشور شناخته شد. معاون بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی گیلان در مورد مسئولیت‌های وزارت بهداشت و درمان به صورت کلی ابراز داشت: بر اساس قانون، نظارت بر عملکرد مراکز تهیه و توزیع تمامی مواد خوراکی، آشامیدنی، آرایشی و بهداشتی به همراه سایر نهادهای بر عهده وزارت بهداشت است.

عباسی ورود وزارت بهداشت و درمان به مقوله تولید مواد خوردنی و سایر اقلام مصرفی بهداشتی را در راستای حفظ سلامت جامعه خواند و افزود: هرگونه محصولی که در این زمینه، تولید و جهت استفاده مردم روانه بازار می‌شود باید از استاندارد لازم برخوردار باشد. وی نمک دریا را به لحاظ عدم مشخص بودن فرایند تولید آن محصولی کاملاً غیراستاندارد اعلام کرد و بیان داشت: چند سال است که وزارت بهداشت و درمان، سازمان غذا و دارو، دانشگاه‌های علوم پزشکی به همراه برخی دستگاه‌های نظارتی مصرف این محصول را ممنوع کرده‌اند. معاون بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی گیلان وجود خواص و آلودگی‌های موجود در نمک دریا را برای سلامتی جامعه آسیب‌زا عنوان کرد و گفت: وزارت بهداشت سازمان بهداشتی برای از بین بردن بیماری گواتر تلاش کرد بنابراین اجازه شیوع مصرف چنین موادی در جامعه را نمی‌دهد.

عباسی همکاری مشترک وزارت بهداشت و رسانه‌ها در مسیر اطلاع‌رسانی به مردم و بیان خطرات مصرف نمک دریا را مورد اشاره قرار داد و تصریح کرد: با مجموعه اقدامات مشترک و اطلاع‌رسانی خوبی که انجام شد اکثر مردم از خطرات مصرف نمک دریا کاملاً آگاه شده‌اند.

وی وجود آلاینده‌ها و برخی فلزات خطرناک در نمک دریا را مورد تأکید قرار داد و خاطرنشان کرد: طبق بررسی‌ها و آزمایشات انجام گرفته ناخالصی‌هایی نظیر آهنک و فلزات سنگین، آرسنیک و سرب که برای سلامتی انسان مخاطرات زیادی را ایجاد می‌کند در نمک دریا مشهود است. معاون بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی گیلان ید دار نبودن نمک دریا را نیز مزید بر علت دانست و عنوان کرد: به علت وجود این آسیب‌ها در نمک دریا وزارت بهداشت و درمان، سازمان غذا و دارو به همراه معاونت‌های بهداشتی دانشگاه‌های علوم پزشکی تمهیدات مقابله‌ای خود را آغاز کردند.

{گیلان زمین }

امام جمعه رشت:

برخی دستگاه‌های اجرایی به خانه سالمندان تبدیل شده است

مشکلات در کشور دانست و تصریح کرد: برخی از دستگاه‌های اجرایی به “خانه سالمندان” تبدیل شده است در حالی که جوانان کارآمدی در حوزه‌های مختلف وجود دارند. فلاحتی خطاب به مسئولان قوای سه‌گانه خاطرنشان کرد: از مسئولان می‌خواهیم که اگر مدیران ناکارآمدی بر سر کار هستند آن‌ها را برکنار کرده و مدیران مومن و جهادی را به‌کار گیرند.

امام جمعه رشت با تاکید بر اینکه دولت باید گلوگاه‌های فساد را ببندد عنوان کرد: در حال حاضر بیشترین بخش‌هایی که برای مردم مشکل ایجاد می‌کنند به دستگاه‌های دولتی وابسته هستند.

وی با اعلام اینکه دولت باید بر عملکرد مناطق آزاد و گمرکات نظارت جدی داشته باشد گفت: دولت به جای اینکه با صادرات کالا اقتدار ایران را نشان دهد با واردات کالا ذلت ما را به جهان نشان می‌دهد.

نماینده ولی‌فقیه در استان گیلان با بیان اینکه برخی مسئولان پیر کشور در جلسات میوه و چای می‌خورند و سپس ادعای اقتصادی مقاومتی دارند تصریح کرد: این کار را پسرخاله فلان آقا هم می‌تواند انجام دهد.

فلاحتی با بیان اینکه دولت در طول این سال‌ها تمام تلاشش را صرف برجایی کرده است که دستاوردی برای ایران نداشته است افزود: امروز هم دولت در حال تلاش برای همکاری با اروپایی‌هایی است که مانند آمریکا با ما رفتار می‌کنند.

امام جمعه رشت با تاکید بر اینکه دولت باید شرایط خود را تغییر دهد تصریح کرد: دولت باید در عرصه سیاست و اقتصادی خانه‌تکانی اساسی انجام دهد تا مشکلات مردم برطرف شود. وی با اعلام اینکه دولت با برخی از نمایندگان خود در استان‌ها صداقت ندارد گفت:

هر اقتصاددانی می‌داند که ریختن سکه و ارز در بازار اشتباه است اما برخی مسئولان در بدنه نظام به دنبال ضربه زدن به نظام هستند.

نماینده ولی‌فقیه در استان گیلان با تاکید بر اینکه دولت از سویی می‌گوید هیچ نداریم و از سویی می‌گوید همه چیز داریم خاطرنشان کرد: مردم با این وضعیت چگونه به برجام شما دلخوش باشند.

فلاحتی با انتقاد از عملکرد دولت در حوزه روابط خارجی اظهار کرد: امروز شاهد هستیم که ترامپ “اجر فروش” می‌گوید من آماده مذاکره با ایران هستم و او به حال ما که

برخی افراد نیز در داخل کشور می‌گویند باید او با مذاکره کنیم.

امام جمعه رشت با اعلام اینکه ملت ایران آمریکا و اروپا را به ذلت کشانده است تصریح کرد: باید دید چرا دولت فقط به دنبال رابطه با این کشورها است و سایر کشورها را رها کرده است.

سرپرست شهرداری رشت مطرح کرد:

اتمام لایروبی رودخانه های زرجوب و گوهررود تا پایان شهریور توسط سازمان عمران و بازآفرینی شهرداری رشت

کرد: هر ساله فصل تابستان همزمان با پایین آمدن عمق آب رودخانه ها بهترین زمان لایروبی رودخانه هاست.

رئیس سازمان عمران و بازآفرینی شهرداری رشت با تأکید بر اینکه لایروبی رودخانه های سطح شهر جزء وظایف شهرداری نیست، گفت: با توجه به اهمیت سلامت و ایجاد رفاه شهروندی ضرورت دارد تا سازمانها و ادارات دیگر نیز در این زمینه پای کار آمده در ساماندهی و پاکسازی رودخانه ها کمک رسان شهرداری باشند.

وی با تأکید بر اینکه در حال حاضر سازمان عمران و باز آفرینی شهرداری رشت به تنهایی در حال پاکسازی روخانه های زرجوب و گوهر رود است، بیان داشت: سال گذشته نیز عملیات پاکسازی رودخانه های زرجوب و گوهررود توسط سازمان عمران و بازآفرینی شهرداری رشت انجام شد و امسال نیز به تنهایی، با امکانات و ماشین آلات این اداره از جمله بیل زنجبری در حال پاکسازی این رودخانه هاست.

هومن روانی مدت زمان لایروبی رودخانه های زرجوب و گوهر رود را ۷۰ روز دانست و اذعان داشت: عملیات پاکسازی رودخانه های زرجوب و گوهر رود از کوچه پتکی

در خیابان ضیابری آغاز و به مسیر سه راه لامپ سازی رسیده که در صورت شرایط مساعد هوایی و عدم بارندگی و بالا آمدن سطح آب تا دو ماه آینده به اتمام خواهد رسید.

وی در پایان سخنان خود ضمن اظهار امیدواری به سالم سازی و پاکسازی کامل رودخانه ها از هرگونه آلودگی تصریح کرد: از شهروندان شهر رشت تقاضا می شود که پس از پاکسازی دو رودخانه زرجوب و گوهر رود از ریختن زباله های خود در حرائم رودخانه ها خود داری کنند تا به امید روزی که دوباره در این دو رودخانه شاهد تفریحات سالم و پاک باشیم.

رشد تنها یک درصدی نرخ خرید تضمینی برنج هاشمی

نرخ خرید توافقی برنج هاشمی که اکثر شالبازهای گیلان به همین نوع برنج اختصاص دارد درحالی امسال ۹ هزار و ۸۲۸ تومان تعیین شده است که نرخ تضمینی خرید در سال گذشته برابر با ۹ هزار و ۱۰۰ تومان بوده است و این یعنی تنها شاهد افزایش ۱۰۰۸ درصدی در نرخ خرید تضمینی برنج هاشمی هستیم.

افزایش یک درصدی نرخ خرید تضمینی درحالی صورت گرفته است که طی چندماه اخیر شاهد افزایش بی‌سابقه نرخ کالا و خدمات بوده ایم و از سوی دیگر در سال زراعی جاری باتوجه به گرمای هوا و کمبود آب، کشاورزان گیلانی و مازندرانی با توجه به خرید موتوراب و … هزینه های زیادی را متحمل شده اند. درحالی که بنابر آمارهای رسمی هم نرخ تورم ۱۰ درصد است دقیقاً مشخص نیست با استناد به چه چیزی نرخ خرید تضمینی تنها یک درصد رشد داشته باشد. همچنین این نوع تعیین نرخ مطمئنا بر روی بازار آزاد هم تاثیر خواهد گذاشت و درحالیکه مرزهای کشور به سوی واردات بی‌رویه برنج باز است، نرخ برنج ایرانی بیش از پیش کاهش می‌یابد. مطمئنا با این اقدام دولت بار دیگر به کشاورزان ثابت خواهد شد که اهمیت کشاورزی و تولید داخلی از نگاه مسئولان تنها در حد حرف است و رنج برنج باید بر تن کشاورزان باقی بماند.

شنبه ۱۳ مرداد ۱۳۹۷

خبرها

احداث پاسگاه پلیس راه و هوشمندسازی کنترل ترافیک در منطقه آزاد انزلی

گیلان امروز – مدیرعامل سازمان منطقه آزاد انزلی بر بررسی دقیق و کارشناسی مشکلات ترافیکی و تسریع در رفع این موانع به منظور ارائه خدمات مناسب به گردشگران و ساکنین منطقه تاکید کرد.

به گزارش ایلنا جلسه شورای ترافیک این منطقه به منظور ارتقای امنیت در جاده ها و ارائه خدمات مناسب به گردشگران و تسهیل تردد شهروندان با حضور رضا مسرور رییس هیات مدیره و مدیرعامل سازمان، سرهنگ فلاح کریمی رییس پلیس پیشگیری، سرهنگ محمدی رییس پلیس راهور، سرهنگ صفاری جانشین پلیس راه استان، فرماندهان انتظامی منطقه، معاونان و مدیران سازمان، روسای ادارات مرتبط شهرستانی و اعضای شورای ترافیک منطقه برگزار شد.

مدیرعامل سازمان منطقه آزاد انزلی در این نشست با تاکید بر بررسی دقیق و کارشناسی مشکلات ترافیکی و تسریع در رفع این موانع به منظور ارائه خدمات مناسب به گردشگران و ساکنان منطقه اظهار داشت: با توجه به حجم بالای حضور گردشگران در این منطقه و بازدید بالغ بر ۶ میلیون گردشگر از فاز تجارت و گردشگری منطقه سال گذشته و توسعه زیر ساخت‌های گردشگری از سوی این سازمان و بخش خصوصی، پاسگاه پلیس‌راه منطقه آزاد انزلی احداث می‌شود و لازم است جلسات شورای ترافیک به‌صورت منظم استعرا داشته باشد و موضوعات کارشناسی شده در جلسات مطرح شود تا خروجی کار موجب رضایت گردشگران و شهروندان سطح محدوده باشد. مسرور در ادامه با اشاره به افتتاح پایگاه امداد جاده‌ای هلال‌احمر در این منطقه برای ارائه خدمات امداد و نجات سال گذشته بر لزوم علت‌یابی سوانح جاده‌ای تاکید کرد: کمیته کاری متشکل از نمایندگان سازمان منطقه آزاد انزلی، راهداری و پلیس‌راهور به منظور بررسی علت تصادفات و شناسایی نقاط خطر آفرین منطقه تشکیل شود تا پس از بررسی‌ها اقدامات لازم در استعمار آموزش‌های ویژه رانندگان و شهروندان، نصب علائم راهنمایی و سرعت کاه در راستای ارتقای ایمنی و رضایت شهروندان و گردشگران انجام شود.

وی به لزوم هوشمندسازی کنترل ترافیک تاکید کرد و افزود: آمادگی لازم از سوی این سازمان برای هوشمندسازی کنترل ترافیک و کنترل سرعت وجود دارد و همچنین پل عابر پیاده تمام‌مکانیزه نیز در ورودی فاز تجارت به زودی به بهره برداری خواهد رسید.

مدیرعامل سازمان منطقه آزاد انزلی به مرخصی خودروهای پلاک منطقه آزاد اشاره و خاطرنشان کرد: دستگاه‌های مجری در این خصوص باید طبق آیین‌نامه راهنمایی و رانندگی مناطق آزاد که مصوبه هیات وزیران است عمل کنند و نباید با عملکرد سلبیقای و یا خارج از چهارچوب آیین نامه موجبات نارضایتی مالکان خودرو فراهم شود و مردم این منطقه نیز همچون سایر مناطق آزاد حق برخورداری از مرخصی خودروهای پلاک منطقه آزاد را دارند.

●●●●●

تصادف در محور اردبیل–آستارا دو کشته و زخمی برجا گذاشت

گیلان امروز– عصر چهارشنبه تصادف خودروی کامیون در محور آستارا-اردبیل یک نفر کشته و یک نفر زخمی بر جای گذاشت. در این رابطه معاون پلیس راه آستارا-تالش در گفتگو با خبرنگار دیارمیرزا با بیان اینکه این تصادف در نزدیکی روستای ونه بین در محور آستارا-اردبیل با برخورد کامیون به کوه صورت گرفت، اظهار کرد: راننده کامیون به علت شدت جراحات وارده در دم فوت کرده و تنها مجروح حادثه توسط اورژانس به بیمارستان اعزام شده و تحت درمان قرار گرفت. سرگرد جمشید کوشی با بیان اینکه علت این حادثه خستگی و خواب آلودگی راننده خودرو، انحراف به چپ و بی احتیاطی راننده خودروی حادثه دیده بود، تأکید کرد: رانندگان باید در حین رانندگی خصوصا در محورهای حادثه خیز و گردنه ها به علت کمبود دید کافی و کم عرض بودن جاده از انجام حرکات مخاطره آمیز و گرفتن سبقت غیر مجاز خودداری کرده و هنگام خستگی از ادامه رانندگی خودداری کرده و زندگی خود را فدای چند دقیقه زودتر رسیدن نکنند.

●●●●●

واکنش رئیس شورای شهر تالش به استیضاح شهردار

استیضاح شهردار شتاب‌زده و جریانی است

گیلان امروز – با پنج رأی از هفت رأی اعضای شورای شهر تالش شهردار این شهر استیضاح شد. رئیس شورای شهر تالش در گفت‌وگو با ایلنا با بیان اینکه من مخالف استیضاح شهردار بودم، اظهار داشت: پس از استیضاح شهردار تالش اعضای شورا فریبز داداشیان را که پیش از این معاونت شهرداری را برعهده داشت به‌عنوان سرپرست معرفی شد.

عبدالله حسین‌پور با اشاره به اینکه باید به شهردار اجازه می‌دادند تا برنامه‌های خود را یک به یک اجرا کند، یادآور شد: از همان ابتدای انتصاب شهردار ۳ نفر از اعضای شورا بدون ارائه هیچ راهکاری مخالفت خود را نسبت به ادامه مدیریت شهردار آغاز کردند.

وی افزود: این سه عضو شورا از حدود دی‌ماه سال ۹۶ ساز مخالفت را کوک کردند که نتیجه آن امروز منجر به استیضاح شتاب زده شهردار جوان و تحصیلکرده تالش شد. رئیس شورای شهر تالش یادآور شد: شهردار این شهر فردی بومی، فرهیخته و کاردان بود که در صورت همراهی و همکاری همه اعضای شورا می توانست آینده خوبی را برای مدیریت شهری تالش رقم بزند. وی این اقدام برخی از اعضای شورای شهر تالش را نخبه کشی و موجب بی‌انگیزی جوانان این شهر در جهت پیشرفت دانست و بیان کرد؛ قطعا این اقدام شتاب زده و البته جریانی به ضرر شهروندان تالشی خواهد بود.